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平成３０年 第３回定例教育委員会会議録 

               

１．開 催 日 時   平成３０年３月２２日（木） 

午後４時００分～午後５時３０分 

 

２．開 催 場 所   柏原市教育委員会 委員会室 

 

３．出席した委員   教 育 長   吉 原   孝 

            教 育 長 職 務 代 理   山 﨑 裕 行 

            委       員   田 中 保 和 

            委        員   近 藤 温 子 

            委        員   西 村 弥生子 

 

４．出席した職員    教 育 部 長   尾 野 晋 一 

            教 育 部 次 長   植 田 眞 功 

次長兼教育総務課長   福 島   潔 

次長兼スポーツ推進課長   石 垣 好 啓 

次 長 兼 学 務 課 長   松 田 成 史 

社 会 教 育 課 長   礒 部 賢 二 

文 化 財 課 長   一 松 孝 博 

公 民 館 長   酒 谷 敬 三 郎 

図 書 館 長   山 角 清 治 

指 導 課 長   野 間 浩 一 

        健 康 福 祉 部 長   石 橋 敬 三 

        次 長 兼 こ ど も 育 成 課 長   篠 宮 裕 之 

        次長兼こども政策課長   中 川 拓 也 

事 務局教育総務課   寺 川   款 

事 務局教育総務課   井 上   敦 

５． 議事案件 

 

議案第５号 使用料等の見直しに伴う関係条例の整備に関する条例の施行に伴う教育

委員会規則の整備に関する規則の制定について 

 

議案第６号 審査請求に対する裁決について 

 

議案第７号 柏原市教育委員会教育長の辞職について 
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６．報告事項  

 

 

 

７．会議録の承認及び会議の要旨 

吉原教育長： 只今より、平成３０年 第３回定例教育委員会会議を開催いたします。それで

は、本日の会議録署名については、西村委員よろしくお願いいたします。次に、平成３０

年 第２回定例教育委員会会議録の承認をお願いしたいと思います。会議録につきまして、

何かご意見はございますか。 

委員全員 ： （異議なし） 

吉原教育長： それでは第２回定例教育委員会会議の会議録は承認することといたします。

それでは議事に入ります。本日の議事案件は３件ございます。議案第５号について事務局

から説明をお願いします。 

福島次長: 議案第５号「使用料等の見直しに伴う関係条例の整備に関する条例の施行に伴う

教育委員会規則の整備に関する規則の制定について」でございます。平成２９年第１１回

の定例教育委員会会議で改正の同意をいただき、同年の第４回市議会定例会において、「使

用料等の見直しに伴う関係条例の整備に関する条例」が制定されました。このことから従

前は規則にて規定されておりました条文などが、条例において規定されることとなりまし

たので、規則からその条文を削除する必要が生じますことから、今回関係する規則をまと

めて改正・整備する規則を制定するものでございます。なお、条文の削除を行いますこと

から繰り上げなどの整理等も併せて行っております。また、様式類につきましては、今回

の制定に合わせて、全て削除し教育委員会が別に定めるとしております。 

なお、現在総務課の法務担当にも意見を求めており、制定の趣旨・内容についての大幅

な変更はございませんが、細かな文言や他法規との整合性などのための修正が生じること

につきましては、ご了解いただきますようお願いいたします。 

委員全員：【条文のずれ等の事務的な指摘及び確認】 

吉原教育長： 他にご意見ございますでしょうか。無ければ今出ましたご意見を踏まえ、議

案第５号につきましては原案を一部修正の上承認してよろしいでしょうか。 

委員全員: （異議なし） 

吉原教育長: それでは、議案第５号使用料等の見直しに伴う関係条例の整備に関する条例の

施行に伴う教育委員会規則の整備に関する規則の制定については、原案を一部修正し承認

することといたします。 

次の議案第６号の審議につきましては、個人情報が多く含まれますことから、議案第７

号の審議につきましては人事案件でありますことから、いずれも非公開にて審議したいと

思いますが、各委員におかれましてはご異議等ございますか。 

委員全員： （異議なし） 

吉原教育長： それでは、議案第６号の「審査請求に対する裁決について」議案第７号の「柏

原市教育委員会教育長の辞職について」につきましては、非公開とし教育委員会と事務局
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学務課とで審議することにいたします。 

議案第６号、第７号を除いて、本日の議事案件は以上です。続いて、報告事項に移りま

す。報告のある方はいらっしゃいますでしょうか。 

野間課長： 【全国体力・運動能力、運動習慣等の調査の結果の速報値について報告】 

吉原教育長： 只今の報告について、ご意見ご質問はございますでしょうか。 

田中委員： Ｔ得点とはなんですか。 

野間課長： 全国平均を５０とした指標です。 

吉原教育長： 詳細な数字の公表はいつ頃ですか。 

野間課長： ５月か６月頃の予定です。 

吉原教育長： 公表の際にはもっと分かりやすく表現しないといけませんね。 

野間課長： はい。 

山﨑委員： シャトルランや幅跳び、中２の男子等の数値が低い部分について、これから正

確な数字が出てくると思いますが、なぜこれらの数値が低いのか、公表の際には是非とも

しっかりと分析し、学校幼稚園保育所を含めてどう対応していくのか。教育委員会もどう

やって対応していくのか示していただいて、学力と同じように体力も大切にしていただき

たいと思います。 

吉原教育長： 学力の向上という所に目が行きがちですが、学力と体力はパラレルな関係に

あると思います。何をどう比較するのか、数字を読み解くということが重要であることを

意識して頂きたいと思います。公開する前にはもう一度教育委員会会議には諮られますね。 

野間課長： はい。 

吉原教育長：では、今回は情報提供ということで。他にご意見、ご質問はございますでしょ

うか。 
委員全員 ： （意見等なし） 

吉原教育長： 他に報告事項はございますでしょうか。 

篠宮次長： 【５歳児保育料教育費相当額無償化について報告】 

吉原教育長： ご意見、ご質問はございますでしょうか。 

委員全員 ： （意見等なし） 

吉原教育長： 他に報告事項はございますでしょうか。 

中川次長： 【平成３０年度公立保育所、幼稚園の人事交流について報告】 

山﨑委員： 資格や免許は両方お持ちですか。 

中川次長： はい。両方お持ちです。 

西村委員： 交流された先生方が保育所、幼稚園へ戻られた際に報告会などはされているの

でしょうか。 

中川次長： 伝達研修と言う形で実施しており、交流者が現場で感じたこと還元しておりま

す。 

吉原教育長： 他にご報告はございますでしょうか。 

松田次長： 【柏原市立学校園教職員人事異動について報告】 

吉原教育長： 各課からの報告は以上です。平成３０年第４回定例教育委員会会議につきま
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しては、平成３０年４月６日（金）午後３時の予定です。 

委員全員 ： （了承） 

吉原教育長： ５月については平成３０年５月１５日（火）午後２時はいかがでしょうか。 

委員全員： （了承） 

吉原教育長： 議案第６号及び議案第７号の前にここで一旦休憩としまして、再開は午後５

時１５分からといたします。 

【休憩】 

吉原教育長： それでは、教育委員会会議を再開いたします。議案第６号について、事務局

から説明をお願いします。 

北井参事： (案件について説明) 

吉原教育長： ご意見・ご質問はございますか。 

 

‐質疑応答‐ 

 

吉原教育長： 審議の結果議案第６号を原案通り承認してよろしいですか。 

委員全員： (異議なし) 

吉原教育長： それでは、議案第６号審査請求の裁決については原案通り承認いたします。

続きまして議案第７号について事務局から説明をお願いします。 

福島次長： （案件について説明） 

-吉原教育長は退席し、山﨑教育長職務代理者により議事進行- 

山﨑職務代理： この議案についてご意見、ご質問はございますか。 

委員全員：（意見等なし） 

山﨑職務代理： 審議の結果議案第７号について、原案のとおり承認することといたします。 

-吉原教育長入室- 

吉原教育長： 以上をもちまして、平成３０年第３回定例教育委員会会議を閉会します。 

 

 本教育委員会会議の議事の経過に相違ないことを証するためにここに署名する。 

 

     平成３０年３月２２日 

 

            柏原市教育委員 

 

 


